
Příslušenství
Doplňující technika pro okna a dveře



Okna a dveře mají stejně rozmanitý design jako architektura 
sama. Bohatství téměř neomezené rozmanitosti, pro které jsou 
vyžadovány dokonalé doprovodné produkty. Nepostradatelní 
pomocníci, zaměřeni na bezpečnost, pohodlí a estetiku, kteří  
zároveň zajišťují vynikající výkon.

Roto příslušenství doplňuje nabídku okenní a dveřní techniky  
o komplexní a inteligentní produkty. Výsledkem jsou optimálně 
sladěná jednotlivá okna a dveře ve stylovém vzhledu vyznačující 
se dlouhodobou jednoduchostí užívání.

Vítejte ve světě Roto příslušenství!

Ideální  
souhra
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Pokud se chcete vznést, potřebujete správný pohon. Abyste 
však dosáhli všestranného výkonu, potřebujete nejen dokonalý 
motor, ale také vzájemně propojené řídicí a kontrolní jednotky. 
Elektronické komponenty pro okna, dveře a posuvné prvky jsou 
nejen pohodlné a moderní, ale se správnou technologií v pozadí 
je lze také snadno ovládat. Komplexní systémová integrace,  
která zvyšuje osvědčenou kvalitu na novou úroveň. 

Drive&Control nabízí rozsáhlý sortiment příslušenství v oblasti 
motorických a senzorových systémů pro okna, dveře a posuvné 
prvky, čímž zajišťuje dodatečnou bezpečnost, pohodlí  
a energetickou účinnost. 

Kromě toho Drive&Control zahrnuje všestranné produkty  
s širokou škálou možností a také rádiová řešení pro síťovou  
domácí automatizaci. Tato řada výrobků splňuje i ty nejvyšší  
nároky na design.

Řiďte s hravostí 

3, 2, 1 … Teď! Je to vášeň  
pro pokrok, která přináší inovativní 
technologie, jež zažehnou další 
úroveň výkonnosti.

Drive&Control
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Zažijte pohodlí a bezpečí domova - se systémem  
Roto Drive&Control. Tři skupiny výrobků zahrnují inteligentní 
motorické a senzorické systémy pro pohodlné otvírání, zavírání  
a kontrolu oken, dveří a posuvných prvků. 

Automatické otvírání nebo zavírání oken má často smysl, když 
není v budově nikdo přítomen. Roto E-Tec Drive je pohonný  
systém určený pro odblokování a sklopení resp. zavření  
a uzavření oken. Zcela skrytá, do rámu integrovaná pohonná 
jednotka, je díky předinstalovaným komponentům Plug&Play 
okamžitě připravena k použití.

Roto E-Tec Control nabízí kabelové senzory pro bezpečnostní 
technologie a řízené pokojové klima. Informace o stavu oken, 
dveří a posuvných prvků jsou předány na poplašné systémy 
nebo jiné řídicí prvky, aby byla zajištěna větší bezpečnost,  
pohodlí a energetická účinnost. Tyto částečně pod rámovým 
uzávěrem ležící kontakty jsou základem efektivní technologie 
stavebních systémů bez nutnosti případného snížení počtu  
bodů uzavření. Roto E-Tec Control má správné řešení  
pro každou aplikaci a každý materiál rámu. 

S výrobky Roto Com-Tec má člověk za všech okolností  
spolehlivě přehled o stavu oken, dveří a posuvných prvků,  
nezávisí na tom, zda jsou otevřené, uzavřené nebo sklopené.  
Do kování integrované rádiové senzory vždy rozpoznají stav  
a lze je kontrolovat prostřednictvím chytrého telefonu  
nebo tabletu.

Veškeré na senzorech založené kabelové nebo rádiové produkty 
je možné pomocí odpovídajícího přípojného příslušenství  
integrovat také do Smart Home a Bus systémů.

Pro zvýšené nároky
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Žít uvolněně

Důvěra je dobrá, kontrola je lepší.  
Ať už prostřednictvím chytrého  
telefonu nebo tabletu - spolehlivý 
přehled o stavu oken, dveří  
a posuvných prvků vždy a všude  
vytváří dobrý pocit.
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Kliky jsou více než jen jednoduché ovládací prvky. Jako viditelný 
prvek zušlechťují vzhled oken, dveří a posuvných prvků  
a dodávají jim individuální charakter. 

Ať už jde o moderní, klasické nebo kombinaci obojího, program 
Roto Handles nabízí vysoce kvalitní kliky pro všechny typy  
otvírání. Jejich speciální povrch a haptika, stejně jako jejich  
ergonomické přednosti, zajišťují trvalou funkčnost a příjemnou 
ovladatelnost. Kliky Roto jsou k dispozici také v různých  
barvách, které jemně podtrhují estetický design jednotlivých 
produktových řad. 

Rozmanitost pro Roto znamená také  těsný kontakt  
se zákazníkem s dokonale sladěnou skladbou výrobků 
v závislosti na individuálních požadavcích a životních situacích. 
Díky četným distribučním centrům po celém světě a vysoké  
výkonnosti. 

Vše pod kontrolou

Čím intuitivněji a hravěji lze věci 
propojit a zacházet s nimi, tím  
větší radost z nich dlouhodobě 
máte.

Kliky
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Naše vlastní čtyři stěny jsou místem, kde se projevuje naše  
individualita. Program Roto Handles nabízí širokou škálu  
možností osobního designu ovládacích prvků. 
Ať už se jedná o otvíravě sklopné, ven otvíravé nebo posuvné 
okno - pro každou variantu kování je k dispozici správná klika  
v mnoha technických variantách. Kliky Roto zahrnují například  
uzamykatelné okenní kliky, kliky s tlačítky nebo pro TiltFirst,  
které zaručují vysokou úroveň mechanického zabezpečení. 
Všechny kliky jsou dokonale propracované a mají vkusný  
design v různých barvách.

Řada klik Roto Samba vyplňuje mezeru mezi klasickým  
a moderním vzhledem, a tak se harmonicky začlení do každého 
interiéru. Díky půlobloukové zadní straně kliky a klenuté přední 
straně je ideálně tvarovaná pro uchopení rukou. Prohlubeň  
pro ukazováček zajišťuje přesnou polohu úchopu a pohodlnou 
pozici ruky.

Roto Swing je moderní řada klik, u které je kladen důraz  
na neobvyklý tvar. Kliky vás přesvědčí jako exkluzivní  
a individuální designový prvek na okně - elegantní a zároveň  
ergonomicky výhodné.

Roto Freestyle nabízí speciální řešení klik, která hrají roli  
především u posuvných systémů s překrývajícími se křídly  
a u oken otvíraných ven, kde zajišťují komfortní a optimální  
provoz.

Klasický, elegantní design Roto Line s harmonickými liniemi  
v kombinaci s vysoce kvalitními hliníkovými komponenty  
zajišťuje pohodlné ovládání. Technologie testovaná  
podle RAL garantuje trvalou funkčnost.

V jakémkoli tvaru  
vždy po ruce
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Perfektně do sebe zapadají

Kdo by si nechtěl svobodně vybrat 
to, co opravdu chce? Kliky Roto  
jsou dokonale přizpůsobeny různým  
typům kování i oken. Aby splňovaly 
nejvyšší požadavky na kvalitu,  
jsou také pravidelně testovány.
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Bezpečné spojení

Dobrý základ je vytvořen tehdy, 
když na něm můžete bezpečně 
stavět. Zasklívací podložky  
a zasklívací vložky tvoří spolehlivý 
základ pro profesionální vkládání  
skleněných prvků.

Sklo v oknech, dveřích a posuvných prvcích otvírá prostor  
a opticky i funkčně rozšiřuje prostředí kolem nás. Nejen kování 
totiž přebírá nosnou roli. Důležité je také profesionální zasklení  
a odborná konečná montáž, které mají významný vliv  
na funkčnost prvků. Roto nabízí praktické montážní  
a zasklívací příslušenství pro okna a dveře.

Roto Glas-Tec jako nejdůležitější součást systému Fix&Glazing 
zahrnuje zasklívací podložky, které spolu se zasklívacími  
vložkami slouží jako spojovací prvek mezi rámem a okrajem  
skla a zaručují bezpečné umístění skla i trvalou funkčnost  
celého prvku.

A protože si společnost Roto zakládá na nejvyšší kvalitě  
výroby, dlouholetých zkušenostech a specializaci také  
v oblasti zasklívacích podložek a montážního příslušenství,  
byla společnost Gluske - BKV v roce 2008 začleněna do skupiny 
Roto.

Fix&Glazing
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Moderní zasklení dnes plní řadu funkcí. Mimo jiné zabraňuje  
nejen tepelným ztrátám, ale přináší také mnoho výhod  
z hlediska zvukové izolace a ochrany proti vloupání. Roto  
Glas-Tec nabízí pro zasklívání všeho druhu vysoce kvalitní  
a individuální řešení z jedné ruky.

Sortiment zahrnuje zasklívací podložky pro standardní  
a speciální zasklení v různých tloušťkách a barvách, určené  
pro různé konstrukce rámů, tloušťky skel a podpůrné podmínky. 
Zasklívací podložky slouží k optimálnímu umístění skla  
a podporují vyrovnávání tlaku páry v prostoru falce. Chrání okraj 
skla a těsnění okraje tím, že zabraňují přímému kontaktu obou 
materiálů.

Nepostradatelný prvek pro zajištění rovnoměrné styčné plochy 
zasklívací podložky tvoří zasklívací vložky, které spolehlivě  
vyrovnávají nerovnosti v zasklívací drážce. Řadu Roto Glas-Tec 
doplňují takzvané zasklívací lopatky. Pomáhají opatrně zvedat 
skleněné tabule, aby bylo možné přesně umístit zasklívací  
podložky.

Program Roto Frame-Tec nabízí další doplňkové produkty  
pro profesionální montáž oken, dveří a posuvných prvků  
v interiérech a suché výstavbě. Různé systémy distančních  
destiček, podložek a montážních klínů zajišťují jednoduché  
polohování, izolaci a vyrovnání. Dokonalou úpravu povrchu  
okna pak zajišťují krytky odtokových drážek, drenážní trubičky  
a záslepky hmoždinek, které zakrývají odtokové drážky  
a vyvrtané otvory a dotvářejí celkový dojem z každého prvku.

Všestranné využití pro 
specializované řemeslo 
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Pozor při zasklívání

Profesionální zasklení - nutnost pro 
bezpečnou, bezchybnou a trvanlivou 
funkci okna a pro bezproblémové 
zabudování skla do rámu. Základem 
jsou zasklívací podložky vložené 
mezi zasklívací drážku a okraj skla.
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Dokonalý celek

Malý díl - velký efekt. Bez správné 
zámkové vložky by chyběl pro 
správnou funkci zámků, důležitý  
díl skládačky.

Zámkové vložky jsou důležitou součástí správné funkce  
dveřních zámků a jsou nepostradatelné při mechanickém  
otvírání a zamykání. Roto Cyl-Tec nabízí vhodné řešení  
pro mnoho aplikací.

Ať už se jedná o domovní, bytové nebo boční vchodové  
dveře - pouze přesná souhra vícebodového závěrového  
systému, zámkové vložky, dveřní kliky a dílů rámu zajišťují  
požadovanou úroveň účinnosti a snadné používání.

Zámkové vložky jsou přesně přizpůsobeny vybrání v zámku.  
Stejně jako dílky skládačky, které do sebe zapadají, musí  
ozubení klíče přesně odpovídat délkám čepů v cylindrické  
vložce, aby bylo možné zámek otevřít a zase uzavřít.

Cyl-Tec
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Zámkové vložky hrají důležitou roli, pokud jde o snadné  
používání dveří. Roto Cyl-Tec nabízí různá provedení,  
s pohodlným použitím, která jsou k dispozici  
ve standardizovaných tvarech a rozměrech.

Nesporný favorit: dvojitá cylindrická vložka, kterou lze zamknout 
resp. otevřít z obou stran dveří.

V přímém srovnání pak mají poloviční cylindrické vložky pouze  
venkovní závěrovou část a jsou vhodné například pro garážová 
vrata, která jsou elektricky ovládaná zevnitř.

Knoflíkové vložky jsou naopak přesvědčivé díky své  
ergonomické manipulaci. Zvenku se ovládají klíčem, uvnitř  
jsou vybaveny pevně namontovaným otočným knoflíkem.  
Taková konstrukce umožňuje rychlý únik v nebezpečných  
situacích, protože otočný knoflík lze použít kdykoli - i když  
jsou dveře zamčené nebo je klíč zasunutý zvenčí.

Všem, kteří dávají přednost lehkému svazku klíčů a chtějí  
se vyhnout zbytečnému hledání správného klíče, doporučujeme 
používat cylindrické vložky se sjednoceným klíčem. Pomocí  
nich lze jedním klíčem ovládat několik dveří.

Oboustranné klíče se používají ještě snadněji, protože na rozdíl 
od běžných klíčů fungují vždy, bez ohledu na to, jakou stranou 
jsou zasunuty do zámku.

Roto Cyl-Tec - řada výrobků, která dokonale doplňuje  
technologii kování Roto kolem dveří.

Sedí jako ulité
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Individualita na každém kroku

Klíče jsou jedinečné svou konstrukcí 
a tvoří přesné spojení pouze  
s vložkou určenou k tomuto účelu.  
Systém Roto, individuálně  
přizpůsobený osobním potřebám  
a preferencím, spojuje kombinací 
kování, kliky a cylindrické vložky s 
klíčem to, co k sobě patří. Už chybí 
jen odpovídající visačka.
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Nic se nevyrovná příjemnému pocitu, když se můžete stáhnout 
do ústraní a cítit se v klidu mezi svými čtyřmi stěnami. 
Doplňková technologie oken, dveří a posuvných prvků je nejen 
nezbytnou součástí komplexního plánování, ale také dodává  
každé nemovitosti z hlediska individuality a bezpečnosti něco 
navíc.

Program Roto Equipment k tomuto díky svému rozsáhlému  
a specifickému portfoliu výrobků a příslušenství v oblasti  
okenní a dveřní techniky vytváří základní předpoklady.

Nechte se inspirovat rozmanitými možnostmi a prozkoumejte 
svět Roto Equipment!

Doporučení 
s jistotou 
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Zajímá vás to?
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https://ftt.roto-frank.com/de-de/produkte/


Výhradní zastoupení pro ČR: 
R.T. kování a.s. 

Křičkova 373

592 31 Nové Město na Moravě

Telefon: +420 566 652 411

E-mail: nove.mesto@rtkovani.cz

www.rtkovani.cz

Na Kuničkách 38

251 63 Kunice

Telefon: +420 323 619 081

E-mail: kunice@rtkovani.cz

Roto Frank AG
Okenní a dveřní technologie

www.roto-frank.com

Pro všechny požadavky optimální systém kování z jedné ruky: 

 Roto Tilt&Turn | Otvíravě sklopný systém kování pro okna a balkónové dveře 

 Roto Sliding | Systém kování pro velká posuvná okna a dveře 

 Roto Door | Vzájemně sladěná technologie kování pro dveře 

 Roto Equipment | Doplňující technika pro okna a dveře 
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